



Protokoll för styrelsemöte 2022-04-26

Tid: Tisdag 2022-04-26, kl. 19:00 - 21:30.

Plats: Styrelserummet

Deltagare:	Namn		Närv	Frånv
	Peter Karlsson	Ordförande	X	
	Staffan Hummerhielm	Kassör		X
	Kina Söderqvist	Sekreterare	X	
	Linn Arthursson	Ledamot	X	
	Andreas Nitschke	Ledamot	X	
	Åsa Roslund	Ledamot	X	
	Marie Schwartz	Ledamot	X	
	Andreas Bergström	Suppleant		X
	Felix Lensing	Suppleant	X	

§ 30 **Mötets öppnande / Dagordning**

Mötet öppnades och dagordningen godkändes.

§ 31 **Föregående protokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte Nr 2, 2022-03-22 gicks igenom.

§ 32 **Beslut sedan tidigare styrelsemöte**

Styrelsen fattade 2022-04-12 beslut om att asfaltera vid taxiplan 4 för att fixa den trasiga gångbanan, kostnad ca 4 000kr. Vi passade på då firman var i närheten.

§ 33 **Medlemsförändringar**

Vi hälsar nya medlemmar välkomna:

- Sebastian Söberg och Lovisa Lindgren, Rattgatan 15
- Irina Cosmin, Tegelbruksvägen 160

§ 34 **Projekt elbilsladdning**

Alla frågor angående elbilsladdning hänvisar vi till Linn i styrelsen.

§ 35 **Ekonomi**

Inga föransmällda frågor eller beslut.

§ 36 **Ansvarsområden ledamot Linn Arthursson**

Vi har tagit beslut om en ny utgåva av Drift- och underhållsplan för lekplatser samt lekredskap. Vi har tagit beslut om en ny klätterställning på stora lekplatsen. Det blir en Hags Unimini Nordon HAGS 8047198 som vi hoppas många barn ska få glädje av i många år. Vi tar beslut om att beställa sand, grus och markduk till lekplatsen i område K. Vi beslutar även att beställa picknickbord till område K och O.

§ 37 **Ansvarsområden ledamot Andreas Nitschke**

Vi beslutar att Andreas köper in träd till infarten till Tegelbruksvägen, parkeringen vid område J och M, de ersätter de gamla. Vi ser över hänggrännorna på garagen då det är några som läcker.



§ 38 Ansvarsområden ledamot Åsa Roslund

Vi beslutar att försöka laga brunnen där vattenmätarna är som läcker, med en tätning från insidan. Vi bedömer att ”slukhållet” vid Rattgatan 31 inte är på grund av någon vattenläcka. Det innebär att fastighetsägaren själv får fylla upp hålet. Skulle det bli problem framöver får de återkomma. Kullen mellan område B och D ska numera skötas av område B, detta är uppgjort områdena emellan. Även brunnen ingår i detta.

§ 39 Ansvarsområden ledamot Marie Schwartz

Vi beslutar att ta bort det träd som hänger över tennisplan.

§ 40 Städdag 2022-04-23

Tack för en trevlig städdag med ett bra utfört arbete. Vi upplevde att det var en bra uppslutning och att vi nu har det lite extra fint i vårt område!

§ 41 Administration

Diskussion kring hemsidan och Facebookgruppen. E-postlistan ses över efter att områdena lämnat in sina listor.

§ 42 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 43 Nästa styrelsemöte

Torsdag den 16 juni kl. 19:00-21:00 i styrelserummet.

§ 44 Mötet avslutas

Vid protokollet

Justerat

Kina Söderqvist
Sekreterare

Peter Karlsson
Ordförande

(inga bilagor)